LECON 11

Presente del indicativo (verbos del 2° qrupo)

e Los verbos del segundo grupo finalizan en "-ir":

Finir
Grandir
Rougir

Terminar
Crecer
Enrojecer

e Los verbos del segundo grupo forman el presente del indicativo afladiendo las
terminaciones siguientes a la raiz del verbo:

12 pers.
22 pers.
32 pers.
12 pers.
22 pers.
32 pers.

sing.
sing.
sing.
plur.
plur.
plur.

1
=

issons
issez
issent

e Veamos la declinacién de estos verbos :

Infinitivo Finir Grandir Rougir
12 pers. sing. Finis Grandis Rougis
22 pers. sing. Finis Grandis Rougis
32 pers. sing. Finit Grandit Rougit
12 pers. plur. Finissons Grandissons  Rougissons
22 pers. plur. Finissez Grandissez Rougissez
32 pers. plur. Finissent  Grandissent Rougissent
VOCABULARIO
les magasins
Panaderia Boulangerie (f) Farmacia Pharmacie (f)

Peluqueria Salon de coiffure (m) Gasolinera

Poste d'essence (m)



Fruteria
Taller

Bar
Joyeria
Carniceria
Banco
Iglesia
Drogueria
Libreria
Zapateria

Fruiterie (f)
Atelier (m)

Bar (m)
Bijouterie (f)
Boucherie (f)
Banque (f)
Eglise ()
Droguerie (f)
Librairie (f)
Cordonnerie (f)

Quiosco Kiosque (m)

Discoteca Discotheque (f)
Hospital Hopital (m)
Pasteleria Patisserie (f)
Ferreteria Quincaillerie ()
Supermercado Supermarché (m)
Anticuario Antiquaire (m)
Filatelia Philatélie ()
Merceria Mercerie (f)



